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Společnost ESET, přední globální poskytovatel řešení v oblasti kybernetické bezpečnosti,
nově rozšiřuje nabídku kybernetické ochrany pro domácnosti, ESET HOME Security, a pro
malé a domácí kanceláře, ESET Small Business Security. V aktualizované nabídce najdou
zákazníci nové funkcionality, jako je Obnova při útoku ransomwarem, a vylepšení v rámci
stávajících nástrojů, jako je například nová Ochrana mikrofonu a Inspekce zabezpečení
webových stránek. Aktualizovaná nabídka bezpečnostního řešení pro domácnosti reaguje
na aktuální vývoj kybernetických hrozeb – podle bezpečnostních expertů společnosti ESET
je jen Česká republika každý měsíc terčem alespoň jednoho velkého ransomwarového útoku
a počet těchto útoků dle jejich analýz již nyní překonává čísla z loňského roku. S ohledem
na to, jaké nebezpečí představuje malware pro naše soukromí, ESET také zpřístupní svou
VPN nejen uživatelům předplatného ESET HOME Security Ultimate, ale nově i těm, kteří
využívají verzi ESET HOME Security Premium.

Kybernetické útoky a podvody jsou celosvětovou hrozbou, která nás může zasáhnout prakticky
kdykoli. Společnost ESET nyní uvedla novou nabídku ochrany pro domácnosti, kterou reaguje právě
na zvýšené riziko útoků přicházejících z různých zdrojů – SMS, e-mailů, URL odkazů, QR kódů či
škodlivých souborů. Nově bude součástí bezpečnostních řešení pro domácnosti také funkcionalita
Obnova při útoku ransomwarem, a to v rámci úrovně předplatného ESET HOME Security Ultimate a
ESET Small Business Security.

„V České republice sledujeme tento rok zhruba jeden velký ransomwarový útok měsíčně. Nevyhýbají
se nám ani velcí, globální hráči – jmenovat můžeme například ransomwarové gangy Qilin a Lynx.
Ransomware se v našem prostředí nejčastěji zaměřuje na kritickou infrastrukturu, jako je například
doprava a státní správa, ale i na fintech oblast,” shrnuje Jakub Souček, vedoucí výzkumného týmu v
pražské pobočce společnosti ESET. „Ransomware známe primárně jako hrozbu zacílenou na střední
a velké firmy, kde útočníci přirozeně očekávají vyšší zisky z výkupného. Stejně tak jsou ale v
ohrožení i data koncových uživatelů. Domácí sítě totiž zpravidla vykazují výrazně menší úroveň
zabezpečení a ransomware tak může být spuštěn plně automaticky. Útočníkům tato skutečnost
umožňuje cílit na koncové uživatele v daleko větším měřítku,“ doplňuje Souček z ESETu.

Aktualizovaná platforma ESET HOME pro správu zabezpečení v domácnosti nově také nabízí
zjednodušené ovládání, které správcům usnadní ochranu celé jejich rodiny. Majitelům malých a
domácích kanceláří (SOHO) pak umožní sledovat, kdo a co je chráněno, a distribuovat bezpečnostní
aplikace jednotně a jednoduše s co nejlepším uživatelským zážitkem.

„Jako poskytovatel progresivních řešení pro ochranu digitálního života pečlivě sledujeme aktuální
hrozby a podle toho vyvíjíme svá bezpečnostní řešení,“ říká Martin Skýpala, produktový specialista z
pražské pobočky společnosti ESET. „Posílená ochrana proti podvodům, nově přidaná funkce Obnova
při útoku ransomwarem a řada vylepšení v oblasti ochrany soukromí dělají z našich řešení pro
domácnosti i malé a domácí kanceláře komplexní volbu pro ty, kteří hledají spolehlivou ochranu s
minimálním dopadem na výkon a snadným ovládáním.“

ESET HOME Security a ESET Small Business Security jsou dostupné pro všechny hlavní operační



systémy – Windows, macOS či Android. Pokrývají také všechna běžná chytrá domácí zařízení. ESET
Small Business Security chrání také servery s operačním systémem Windows. Od 1. září do 31.
prosince 2025 navíc ESET v Česku nabízí vybraná bezpečnostní řešení v rámci kampaně „3za2“ –
zákazníci z řad domácností i firem všech velikostí mohou pořídit tříleté předplatné kybernetické
ochrany za cenu dvou let, tj. se slevou 33 procent.

Přidání funkce Obnova při útoku ransomwarem — Funkce, která byla původně vyvinutá pro střední a
velké firmy, minimalizuje dopad ransomwarových útoků. Jakmile technologie Ochrana proti
ransomware identifikuje potenciální hrozbu, funkce Obnova při útoku ransomwarem okamžitě
vytvoří zálohy napadených souborů a uloží je v chráněné oblasti na disku zařízení. Po odstranění
hrozby je obnoví, čímž efektivně vrátí systém do původního stavu.

Vylepšená ochrana soukromí — Nová Ochrana mikrofonu detekuje jakýkoli neoprávněný pokus o
přístup k mikrofonu na zařízeních s operačním systémem Windows a uživatele na tuto hrozbu
upozorňuje.

Vylepšené zabezpečení prohlížeče — Nová Inspekce zabezpečení webových stránek přidává další
vrstvu ochrany proti phishingu, kyberpodvodům a škodlivým webům. Tato funkce skenuje zobrazený
HTML obsah v prohlížeči, aby odhalila škodlivé kódy, které nelze detekovat na síťové úrovni ani na
základě blacklistu URL adres.

Aktualizovaná nabídka pro domácnosti je navržena tak, aby reagovala na vyvíjející se prostředí
kyberhrozeb s důrazem na prevenci. ESET věří v důležitost kybernetické hygieny a uživatelského
komfortu, protože skutečně účinná kybernetická ochrana by měla být snadno nastavitelná a
spravovatelná.

Více informací o nové nabídce pro domácnosti a jednotlivých úrovních předplatného naleznete zde.
Podrobný popis nabídky pro malé a domácí kanceláře SOHO je k dispozici zde.

Společnost ESET®, která byla založena v Evropě, je předním dodavatelem řešení kybernetické
bezpečnosti s pobočkami po celém světě. Poskytuje špičková řešení kybernetické bezpečnosti, která
pomáhají předcházet útokům ještě před jejich vznikem. ESET kombinuje technologie umělé
inteligence (AI) a lidskou odbornost, čímž pomáhá předejít nově vznikajícím globálním
kybernetickým hrozbám, ať již známým či dosud neznámým. Poskytuje zabezpečení pro firmy,
kritickou infrastrukturu a jednotlivce. Ať už jde o ochranu koncových zařízení, cloudu nebo mobilních
zařízení, řešení a služby společnosti ESET, které využívají technologie umělé inteligence a kladou
důraz na cloudové prostředí, zůstávají vysoce efektivní s minimálními nároky na uživatele.

Technologie ESET jsou vyvíjeny v EU a zahrnují robustní systém detekce a reakce, ultra-bezpečné
šifrování a multifaktorovou autentizaci. S nepřetržitou obranou v reálném čase a silnou místní
podporou udržuje ESET uživatele v bezpečí a firmy v chodu bez narušení jejich provozu. Neustále se
vyvíjející digitální prostředí vyžaduje progresivní přístup k bezpečnosti. Jen v České republice
nalezneme tři výzkumná a vývojová centra společnosti, a to v Praze, Jablonci nad Nisou a Brně.
Výzkumné pobočky po celém světě podporují aktivity společnosti v rámci Threat Intelligence, stejně
jako její silná globální síť partnerů.

Více informací o trendech v kyberbezpečnosti pro širokou veřejnost naleznete například v online
magazínu Dvojklik.cz nebo v online magazínu o IT bezpečnosti pro firmy Digital Security Guide.
Nejčastějším rizikům pro děti na internetu se věnuje iniciativa Safer Kids Online, která má za cíl
pomoci nejen jejich rodičům, ale také například učitelům či vychovatelům zorientovat se v
nástrahách digitálního světa.



Vysvětlení aktuálních kyberbezpečnostních pojmů a trendů najdete dále na stránkách Slovníku
ESET, v podcastu RESET a na našich sociálních sítích Facebook, Instagram, LinkedIn a X.
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